

## Călătoria în timpul pandemiei: siguranță la aeroport

Lansăm o serie de articole privind călătoriile în timpul pandemiei. Cu toate că înțelegem bine partea emoțională, dorim să ne bazăm pe fapte și dovezi științifice. Începem cu siguranța la aeroport, locul din care pornesc cele mai multe călătorii internaționale.

2020 a surprins pe toată lumea și a întors totul cu susul în jos. Petrecem cea mai mare parte a timpului izolați în case și ne informăm în principal de la televizor, de pe internet și uneori prin intermediul prietenilor. Multe surse, dar care sunt cu adevărat veridice și oferă informații exacte? Este mai important ca oricând să ne bazăm pe fapte.

Când ne gândim să călătorim în afara țării, întrebarea care apare este dacă să alegem avionul sau una dintre opțiunile tradiționale de transport precum trenul sau mașina. În calitate de experți în călătorii, garantăm că avionul este cea mai bună soluție. De ce? Citiți articolul nostru despre [călătoria cu avionul în timpul pandemiei](#). Vă va oferi o imagine de ansamblu despre rezultatele cercetărilor și dovezile științifice conform cărora avionul este în prezent cea mai sigură modalitate de transport.

Dar haideți să ne întoarcem la punctul de plecare, aeroportul. Ce este important să știți? Ca rezultat al pandemiei, noi reguli au fost adoptate pentru a asigura protecția atât a călătorilor cât și a personalului aeroportului. Așadar, ce s-a schimbat?

### Noi reguli de siguranță pe aeroporturi

Primul lucru care ar putea să vă surprindă sunt barierele la intrarea în aeroport, care asigură păstrarea distanței sociale între călători. În plus, de regulă doar persoanele care au un bilet de avion pot intra. Așadar, luați-vă la revedere de la rude și prieteni înainte de a ajunge la aeroport.

### Măsurarea obligatorie a temperaturii

Așteptați-vă să vi se măsoare temperatura când ajungeți la aeroport. Termometre acționate manual sau dispozitive speciale sunt folosite pentru a măsura temperatura mai multor persoane în același timp. Un angajat al aeroportului vă va verifica biletul și vă va îndruma către cel mai apropiat punct de securitate.

### Păstrarea distanței sociale

Nu s-au schimbat foarte multe la controlul de securitate. Sfatul nostru este să păstrați distanța. În acest fel vă veți proteja atât pe dumneavoastră cât și persoanele din jur. În orice caz, regulile de păstrare a distanței se aplică la aeroport, dar și după plecare.

După trecerea controlului de securitate aveți timp pentru cumpărături sau să serviți masa. Rețineți că în restaurante și magazine regulile nu s-au schimbat și sunt identice cu cele pe care trebuie să le respectați în afara aeroportului. Este recomandat să vă dezinfectați constant mâinile cu toate că personalul aeroportului păstrează în permanență curățenia și dezinfectează suprafețele pentru ca toată lumea să se simtă în siguranță.

### Îmbarcarea în grup

Veți observa totodată modificări înainte de îmbarcare. Majoritatea companiilor aeriene au introdus un sistem de grupare a pasagerilor în funcție de locurile alocate în avion. Clienții de la clasa întâi au prioritate, apoi îmbarcarea se face în ordinea locurilor.

Vreți să aflați mai multe despre călătoritul în timpul pandemiei? Accesați seria noastră de articole



---

Ați găsit informația pe care o căutați în acest articol? [Da](#) | [Nu](#)

